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La société EL KANAOUET est une société a participation publique ayant
son siege social a Tunis et son usine étalée sur 15 hectares a la zone
industrielle d’Enfidha.

EL KANAOQUET est I'opérateur historique de la manufacture des tuyaux en
béton précontraint.

Elle est parmi les plus grands fabricants industriels des tuyaux en béton
précontraint.

Elle compte parmi ses clients le ministére de I'agriculture, les entreprises
d’adduction d’eau potable en Tunisie et en Algérie et les entreprises de
transport et de distribution d’électricité, ainsi que des sociétés privées de
pose de tuyaux.

Sa mission est de contribuer a doter le pays d’'une infrastructure
hydraulique et électrique nécessaire pour un développement de son
activité locale et internationale.

Grace a I'amélioration continue de sa production, la société assure la
fourniture d'un produit conforme aux standards internationaux de
qualité, a prix compétitif.

EL KANAOQOUET is a public company with its headquarters in Tunis and its
plant with an area of 15 hectares in the industrial zone of Enfidha

EL KANAOUET is among the largest industrial manufactures of
prestressed concrete pipes and one of the incumbent operator of this
industry.

Its customers include the Minister of Agriculture, water Resources and
Fisheries, drinking water supply companies in Tunisia and Algeria and
electricity transport and distribution companies, as well as private
companies of pipe installation.

Its mission is to help provide the country with the hydraulic and electrical
infrastructure necessary for the development of its local and international
activity.

Thanks to the continuous improvement of its production, the company
ensures the supply of a product that meets international quality
standards, at competitive prices.
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Activité de la société

La société EL KANAOUET est active dans
le domaine de la fabrication de produits en
béton précontraint.

Une gamme large de produits et services
est fournie par les différentes unités de

l'usine.

EL KANAOUET assure l'assistance de ses
clients dans la phase de chargement, de
transport, de déchargement, de pose et de
mise en service de canalisations et réseaux
mis en place.

La société s’appuie sur des compétences et
des systémes reconnus pour son
développement durable basé
essentiellement sur l'innovation et la
numérisation.
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Company activity

EL KANAOQOUET is active in the field of the
production of prestressed concrete
products.

A wide range of products and services are
provided by the different units of the plant.
EL KANAOUET provides assistance to its
customers throughout the entire pipeline
and network installation process. Its
services include assistance with loading,
transport, unloading, laying, and
commissioning to ensure a smooth and
efficient installation.

The company relies on skills and systems
recognized for its sustainable development
based essentially on innovation and
digitization.
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Les tuyaux Fretté
Béton [FB)

Ces tuyaux sont en béton
armé précontraint,
fabriqués par
vibro-centrifugation avec
précontrainte
longitudinale et
précontrainte radiale.

Composants :

« Couche intérieure
épaisse en béton

« Des fils d’acier de
précontrainte
longitudinale

« Des fils d’acier de haute
tension enveloppent
étroitement le tuyau,
fournissant une grande
partie de la résistance du
tuyau

« Un revétement extérieur
de béton assurant la
protection des fils

Non Cylinder Prestressed

Concrete Pipe

These pipes are made of
prestressed reinforced

concrete, manufactured by

vibro-centrifugation with
longitudinal prestress and
radial prestress.

Components :

« Thick inner layer of
concrete

. Longitudinal steel wires

« High tensile steel wires are
wrapping the pipe, providing
resistance to the structure

« An external coating of
concrete ensuring the steel
protection
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Procédé de fabrication
du tuyau FB

. Préparation des moules
nettoyage, huilage et montage
des deux demi-coquilles

. Ferraillage : pose et mise en
tension des armatures

. Bétonnage et Centrifugation :
remplissage et compactage du
béton

. Etuvage: mise en place du
tuyau dans une cellule a
vapeur saturée d'humidité

«Maturation: aprés démoulage,
immersion du tuyau dans un
bassin d'eau

.Précontrainte radiale : le fil
de précontrainte est enroulé
autour du tuyau sous forme
hélicoidale avec un
espacement uniforme et une
tension spécifiée

o Essai hydraulique : test
hydraulique pour s’assurer de
la conformité avec les
prescriptions demandées

- Revétement : couvrir l'acier
avec une couche de béton

Longueur
500 | 660 | 6110
7110

oo

7110

D. int

1250

1400
1600

1800

Non Cylinder Prestressed

Concrete Pipe process

.Preparation of the molds:
cleaning, oiling and
assembly of the two
half-shells

.Reinforcement: tensioned
longitudinal steel wire
reinforcement

«Concreting and Centrifugal
spinning: concrete is fed
into the mold and is
compacted by centrifugal
spinning process

.Steam curing: introduction
of the pipe into a saturated
vapor cell

-Maturation:after removing
the mold, unmolded pipes
are immersed into water
basin

.Radial Prestressing : the
prestressing wire is
wrapped around the
concrete core in a helical
form with a uniform spacing
and specified tension

. Hydraulic test: to ensure
compliance with the
required specifications

. Coating : cover the steel
with a thin layer of concrete

Longueur

7130
7155
7160
7160
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Caractéristiques dimensionnelles

Dimensional characteristics
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Cycle de production des tuyaux
Fretté Béton

Non Cylinder Prestressed
Concrete Pipe process

dulw Al wwlbill Rib dsy )b
asilghuw Ul it daluwall



Tuyau fretté
sur téle incorporée [FTI)

Obtenu a partir d'un tuyau a
ame en tole, il est soumis a une
précontrainte  radiale par
frettage. Le réle de la tole est
d’assurer une étanchéité
totale, le frettage assurant la
tenue a la pression qui peut
aller de 5 4 20 bars. Ce type de
tuyau substitue aisément le
tuyau en fonte ductile.

Lemboitement peut étre
réalisé soit par soudure soit par
joint torique en caoutchouc.

Composants

« Couche intérieure
épaisse en béton

«Cylindre a 4&me en tbéle
d’'une épaisseur de 2 mm

« Une couche de béton
entoure la tole d'acier

. Des fils de haute tension
enveloppent étroitement le
tuyau, fournissant une
grande partie de la
résistance du tuyau

« Un revétement extérieur
de béton assurant la
protection des fils

Prestressed Concrete

Cylinder pipe
Obtained from a steel
cylinder core pipe and
subjected to a radial
prestress. The role of the

cylinder is to ensure total
tightness, the radial prestress
ensures the resistance to
pressure which can range
from 5 to 20 bars. This type of

pipe easily replace ductile
iron pipe.
The interlocking can be

carried out either by welding
or by rubber O-ring.

Components :

. Thick concrete layer

« 2mm thick cylinder

« A layer of concrete
surrounding the steel cylinder

. High tension wires tightly
wrap the pipe, providing
resistance to the structure

« An external coating of
concrete providing protection
against steel corrosion.
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Procédé de fabrication du tuyau FTI Juilw il wgulll giv a4 b
PCCP production process d3020 cu 2w daan il Gghall

Assemblage des toles et assemblage des anneaux
Steel cylinder and end rings assembling
ouilgall g dyyandl Ajlanil guond LgIUA od) :dyagastl Ailanll guaad

Essai de la soudure : mise en banc d’essai pour controle de I’'étanchéité

Welding Test : leak control with a test bench
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Mise en place dans les fosses des deux coquilles interne et externe

Installation in the pit, of the two internal and external mold halves
anll §an o B 6 cundi pdy lgll pAsT

Mise en place de ’dme tole
Installation of the steel cylinder core
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Coulage du béton sous vibration

Concrete pouring under vibration o , o o
Jjljodl Jgeao cni dlwpll o ol @ cuall

Séchage, maturation et démoulage
Drying, maturation and demolding

Wigall aljl g alAjll aranill
Précontrainte radiale (Frettage ) : le fil de précontrainte est enroulé autour de I'Ame en
béton sous forme hélicoidale avec un espacement uniforme et une tension spécifiée

Radial prestressing : the prestressing wire is wrapped around the concrete core in a
helical form with uniform spacing and a specified tension
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Essai hydraulique : test hydraulique pour s’assurer de la conformité avec les prescriptions
demandées
Hydraulic test : to ensure compliance with the required specifications
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Revétement : couvrir I'acier avec une couche de béton
Coating : cover the steel wire with a thin layer
Ciowll (o @818) adihy (ayanll wgull @i dagall 0do JUA i) : el

| 500 | 676 | 6 |
“e00 | 776 |6
00 | G016 | 6
“io00 | 1236 | 6

“ = Caractéristiques dimensionnelles
1400 1696 “

“ —  Dimensional characteristics
1800 | 2136 | 6 ] sl e




10

Tuyau a dme en tole

Renforcé par une ame en
téle, ce type de tuyau
assure une  étanchéité

totale et peut répondre a
des pressions allant de 5 a
20 bars.

Lemboitement se fait soit
par soudure soit par joint
torigue en caoutchouc.

Composants :

« Couche intérieure épaisse
en béton

« Cylindre a ame en toéle
d’'une épaisseur variant de
2 a 10 mm servant de
membrane  étanche et
procurant une résistance
structurale au tuyau

« Un revétement extérieur
de béton assurant une
protection contre la
corrosion de l'acier

Steel Cylinder Pipe

Reinforced with a steel
cylinder, this type of pipe
provides total watertightness
and can respond to pressures
ranging from 5 to 20 bars.

The fitting is done either by
welding or by rubber O-ring.

Components :

«Thick concrete inner layer

.Steel cylinder core of a
thickness varying from 2 to
10 mm serving as a
waterproof membrane and
providing structural
resistance to the pipe

.An external coating of of
concrete protection against
steel corrosion
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Lignes électriques
en béton armé précontraint

En forme de |, appelés
communément poteaux
électriques, la précontrainte est
assurée par des barres
longitudinales et la mise en
ceuvre du béton par vibration et
étuvés par une résistance

électrique.

Caractéristiques techniques

des lignes électriques

Power lines in prestressed
reinforced concrete

|- shaped, commonly called electrical poles,
prestressing is provided by longitudinal bars and the
implementation of concrete by vibration and steamed
by an electrical resistance.
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Technical characteristics
of concrete power lines

Désignations

Classe Hauteur(m)

Hauteur d'implantation Effort Nominal F (daN)

(Hauteur d’encastrement) (m)

Designations Class Height (m) Installation height Nominal force
Glouwudl! aio (o) glajul il glag)l >pall >ggaoll
9/150 15
9/300 A M 1.4 30
60
9/600
Facteur de résistance Effort du vent conventionnel Coefficient Coefficient
transversale (1) correspondant (Pa) de fragilité de Sécurité
Transverse resistance factor Corresponding conventional wind load (Pa) Coefﬁd.ef” of Sofe‘Ty‘
the fragility coeficient

Ji=hdall agal Jole
0,4
0,35
0,30
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1000
1000
1000

<0.75 >2.1
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Assemblages des tuyaux
en béton précontraint

Les types habituels d’assemblage dans les tuyaux
en béton et piéces spéciales sont :

Lassemblage flexible par joint torique en
caoutchouc:

Utilisé pour les types FB, FTI et AT garantit un
emboitement entre I'about male et I'about femelle
des deux tuyaux.

Lassemblage rigide par soudure :

Concu pour l'assemblage des tuyaux AT et FTI qui
résistent a des efforts tres importants de traction
longitudinale.

Pre-stressed concrete
pipe assembly

The usual types of assembly in concrete
pipes and custom pieces are :

Flexible assembly by rubber O-ring :
used for the three types of pipes and
guarantees a good fitting between the
two pieces.

Rigid welding assembly : designed for
the assembly of AT and FTI pipes which
withstand very large longitudinal tensile
forces.
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Lusine est dotée d’'un laboratoire bien équipé et
d’'un personnel compétent assurant les analyses
nécessaires pour la matiéere premiére et les
matériaux entrants dans la composition du tuyau
ainsi que les tests nécessaires pour garantir la
bonne qualité du produit durant les différentes
phases de sa production.

Aussi, une équipe de techniciens qualifiés est mise
aladisposition des clients pour les aider arésoudre
les problémes de pose rencontrés sur chantier ou
pour assurer le suivi et les réparations nécessaires
dans le cadre de la maintenance du réseau installé.

Laboratory

The factory has a well-equipped
laboratory and competent staff ensuring
the necessary analyzes for the raw
material and other components used in
the composition of the pipe as well as the
tests necessary to guarantee the good
quality of the product during the
different phases of its production.

Also, a team of qualified experts is
available to assist customers in resolving
any pipelaying problems encountered on
site and to provide the necessary
follow-up and maintenance services
including repairs to ensure that the
installed network is properly

maintained.
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Stockage

Les produits sont entreposés dans des aires étudiées pour garantir de bonnes conditions de
stockage.
La manutention est assurée a I'aide de grues portiques qui couvrent tout le parc de l'usine.

Storage

The products are stored in studied areas to guarantee good storage conditions.
Handling is carried out using gantry cranes which cover the entire storage area (factory park).
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Procédé de fabrication Steel Cylinder Pipe
du tuyau ame tole manufacturing process

eMise en forme de |la tole selon plan détaillé
e Steel cylinder shaping according to detailed plan
dulinaill Guwaigll dloll Wb ody :duagoll Ajlanll Jrhud.

eAssemblage et soudure de la tole et tout autre accessoire
eAssembly and welding of steel cylinder and any other accessory

AT alale gig dazall ajlanll plalg graai.

Procédé de
fabrication du
tuyau AT

eFerraillage intérieur et extérieur
elnterior and exterior steel reinforcement
aslgall Giwil Jlaeiwl dangiall g adalall aqail.

eControle de la soudure par I'application de la chaux vive
sur les cordons de soudures coté extérieur et le Pétrole Bleu
coté intérieur

eWeld Control by applying quicklime to the weld beads on
the outside and Blue Petroleum on the inside
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eBétonnage
eConcreting
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eFinition et retouche

eFinishing and retouching
Gugjll g clgill .

D. int Longueur

400 600 6

500 700 6

600 800 7

800 1000 7

1000 1200 7

1250 1450 7 Caractéristiques dimensionnelles
1400 1600 7

1600 1800 7 Dimensional characteristics
1800 2000 7 slaslll aites
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Piéces spéciales, raccords
et accessoires

Coudes, tés, cones,
manchons, tuyaux courts,
brides... ce sont des piéces
autres que tuyau permettant
une dérivation, un
changement de direction ou
de section, ou utilisées pour
le réseau ou la canalisation.
Un atelier de chaudronnerie
est dédié a ce genre de
piéces.

Special parts, fittings
and accessories

Pipe bends, T-pipes, cone,
sleeves, short pipes,
flanges...these are accessory
parts that are used for a
changing the direction or
section of a pipeline or
network.

A boiler making workshop is
dedicated to this kind of
parts.
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Nos projets

Our projects
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Immeuble ESSALEM, 34 bis

rue lbn Rachik(Angle Ahmed Rami)
Cité les jardins- le Belvédére 1002 Tunis

Usine

Siége :
Usine :
Siege :
Usine :

Siége :
Usine :

: Zone Industrielle d'Enfidha

71 848 641 [/ 71 848 637 / 71 848 682
73 250 077 / 73 250 428

71 848 703
73 250 428

siege@elkanaouet.com
usine@elkanaocouet.com
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